
 
 

ОДЕСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 

ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ 

НАКАЗ 

 
06 вересня 2017 р.                        м. Одеса     № 295/ОД 

 

 

 Про зміни до наказу Департаменту освіти  

 і науки Одеської обласної державної 

 адміністрації від 18.07.2017 року №257/ОД 

 «Про проведення всеукраїнського 

 експерименту на базі загальноосвітніх 

 навчальних закладів області» 

 

            Відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України                                  

від  13.07.2017    № 1028 «Про проведення всеукраїнського експерименту на базі 

загальноосвітніх навчальних закладів» та наказу Міністерства освіти і науки 

України від 13.07.2017 № 1021 «Про організаційні питання запровадження 

Концепції Нової української школи у загальноосвітніх навчальних закладах                   

І ступеня», враховуючи клопотання відділу освіти Балтської міської ради  та 

Управління  освіти і  науки Біляївської райдержадміністрації, 

 

НАКАЗУЮ:  

 

 

 1. Внести зміни до пункту 2 наказу Департаменту освіти і науки Одеської 

облдержадміністрації від 18.07.2017 № 257/ОД «Про проведення 

всеукраїнського експерименту на базі загальноосвітніх навчальних закладів 

області» та визначити навчально-виховний комплекс «Балтська загальноосвітня 

школа І-ІІІ ст. №2-гімназія Балтської міської ради та Нерубайський                  

навчально-виховний комплекс «Загальноосвітня школа-гімназія І-ІІІ ступенів» 



Біляївської районної ради експериментальними закладами обласного рівня, які 

беруть участь у всеукраїнськму експерименті «Розроблення і впровадження 

навчально-методичного забезпечення початкової освіти в умовах реалізації 

нового Державного стандарту початкової загальної середньої освіти». 

  

          2. Керівникам органів управління освітою Балтської міської ради та 

Біляївської райдержадміністрацій надавати визначеним   навчальним закладам 

допомогу у забезпеченні та створенні необхідних умов для проведення  

експерименту. 

3. Директору Одеського  обласного інституту удосконалення вчителів          

Кавалерову В.А. забезпечити науково-методичний супровід педагогічних 

колективів загальноосвітніх навчальних закладів, які включені до регіонального 

експерименту. 

4.   Контроль за виконанням наказу покласти на заступника директора 

Департаменту – начальника управління нормативності та якості освіти                  

Н.О. Стельмах. 

 

 

 

 

 

Директор  Департаменту                                 О.А. Лончак 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


